



春运大幕明日正式开启

# 汽车站除夕投放充足班车收尾

本报1月14日讯(记者 陈兰兰)

通讯员 赵瑞) 14日,记者从德州市交通运输局运管处获悉,2014年春运从1月16日开始到2月24日结束(节前15天,节后25天),为期40天。春运期间,全市将日均投放客车1700余辆,投放公交车1100余辆,4100余个出租车不空班,全力投入春运。

德州市交通运输局统一部署,

全力备战,确保春运工作安全开展。据交通部门统计,春运期间,预计全市道路运输系统完成客运总量为230余万人次,与去年基本持平。城市公共交通(含城市公交和出租)客流量将达到1123万人次,较上年同比增长5%左右。日均投放客车1700余辆,日均开行3000余个班次;投放公交车1100余辆,日均开行8900个

班次;全市4100余辆出租车不空班,全力投入春运。此外,农历除夕,除正常营运班次外,将在汽车客运站安排充足的收尾班车,尽量保证旅客除夕夜能够及时到家。农历正月初一,各汽车客运站要视需要安排车辆、班次,满足广大人民群众探亲访友的需要。正月初二(2月1日)开始,各营运线路全面恢复正常班次运行。

今年春运主要客流仍将是学生流、民工流、探亲流和旅游流。预计节前客流量从2014年1月16日起将逐渐增大,高峰期将出现在1月29日(农历腊月二十九)。节后客流高峰将出现在2月5日(农历正月初六),高峰期全市日发送旅客量将达到8万人次。

春运期间,各县(市)道路运输

管理机构加大监督检查力度,严厉打击无证经营、甩客、倒客、宰客、不规范使用客运标识等违章行为,严厉打击“黑车”和“黑包车”等非法营运扰乱运输市场秩序行为,确保道路运输工作安全运行。另外相关部门严格执行运价政策,各汽车客运站、客运车辆不得违反规定乱收费、乱涨价。



## 上路

随着春运的临近,德州市火车站旅客发送量逐渐增加。13日,在德州火车站熙熙攘攘的候车厅内,已能让人感受到了春运的气息。

本报记者 王小会 摄

# 各级春运检查服务站全部启动

客车超员、货车超限超载将受严查

本报1月14日讯(记者 董传同 通讯员 肖华荣)

16日春运正式启动了。记者了解到,目前全市各级春运交通安全检查服务站已经提前启动,春运期间,交警将联合交通运输部门集中开展联合执法,严格查处客车超员、货车超限超载等交通违法行为。

德州交警春运保障工作已于1月5日启动,提前制定了《2014年春运道路交通安全管理工作方案》,首先细致排查交通安全隐患,集中推进全市

658处路口和路段的交通安全设施建设工作。进一步加强已建成的一级及其他双向四车道以上的公路事故易发路段、双向六车道以上城市道路以及城市外环路的中间隔离设施建设工作。

目前全市各级春运交通安全检查服务站已经全部启动。他们将严把省际、市际出入口,严把客运车辆出站、出城、上高速、过境“四关”,落实客运车辆“八必查”、危化品运输车辆“七必查”、大型货运车辆“六必查”措施,并

建立电子台账,及时消除交通安全隐患。

路面管控,是春运期间交警的重点工作之一。警力将最大限度地部署到路面上,定期对重点时段、重点路段、重点车辆、重点驾驶人交通事故发生规律进行分析研判,确定工作重点。

春运期间,交警将同交通运输部门开展集中联合执法行动,严格查处客车超员、货车超限超载、旅游包车违法运输,危化品车辆违法运输和“黑出租”非法营运等

严重交通违法行为。在农村,会同农机部门及时查处酒后驾驶和拖拉机、低速载货汽车以及三轮汽车违法载人交通违法行为。

交警部门将以高速公路、国道省道多发路段为重点,设立临时执勤站(点),采取设置限速标志、固定测速、流动测速和区间测速等多种方法,严厉查处酒后驾驶、疲劳驾驶、超员、超速、不按规定车道行驶、违法占道及机动车涉牌涉证、非法载人等严重交通违法行为。

## 市场动态

### 鲤鱼每斤降了7毛钱

本报1月14日讯(记者 王明婧 通讯员 祝青) 据物价部门数据显示,2013年鲤鱼价格呈下降趋势,全年平均价格5.93元/斤,较2012年平均价格相比降了7毛多。

数据显示,2013年全年鲤鱼价格平均5.93元/斤,其中,8月份价格最高,每斤6.50元,其余月份价格都在5.50—6.00元之间。而2012年全年平均价格为6.66元/斤,前七个月每斤都在6.50元以上,且3—6月份价格每

斤在8.00元以上。总体来说,2013年鲤鱼价格一直处于低位运行的状态。

物价部门工作人员分析,随着鱼业养殖技术的不断提高,鲤鱼生长速度快,生长期缩短,养殖成本有所下降。其次养殖户为获取更大的利润,加大鱼苗投放量,导致市场鱼量供应增加,供大于求的现象较为明显。

随着春节的临近,需求量的增加,预计鲤鱼价格会有所上涨。

### 查获38件不合格鞭炮

本报1月14日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊)

近日,平原县质监局组织人员对辖区各销售点进行了全面检查。截至目前,共检查15个烟花爆竹批发、销售门店和摊点,查获不合格鞭炮38件。

检查中,执法人员重点查看烟花爆竹的标志标注、使用说明、警示标志等是否符合国家标准、质量体系认证产品有无相关认证证书等情况。对于引火

线过短、过长的严禁销售;对伪造产地、伪造厂名、厂址或者冒用他人厂名、厂址的行为,进行严厉处罚;严厉打击“三无”产品,凡发现违法生产“无厂名、厂址、无质量合格标志”的烟花爆竹的,会同有关部门予以取缔。截至目前,该局共出动执法人员34人次,检查15个烟花爆竹批发、销售门店和摊点,检查相关产品30余种,查获不合格鞭炮38件。

### 春运价格不得乱来

本报1月14日讯(记者 王明婧 通讯员 刘珊) 为规范客运票价行为,保障春运畅通,近日,禹城市物价局召开了春运客运价格监管工作会议,安排部署春运客运票价监管工作。

禹城市物价局要求参运单位不得以低档次车高套、短(中)途通售等形式变相涨价,不得以更换车型为名义或以变相包车名义提高票价,不得因雨雪冰冻异常天气绕道行驶擅自涨价,不得在发售给旅客的车票外另加收任何费用。要求各客运站必须认真落实明码标价,切实规范收费标准;要在站内售票处醒目位置公示客运班线价格,营运客车必须在车厢内张贴票价、里程表以及物价和交通部门的监督电话,销售客票票面上应标明车辆类型、等级和当日执行价等相关信息。